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1. Íà äîñêå íàïèñàíî 100 êâàäðàòíûõ òðåõ÷ëåíîâ

f1(x) = ax2 + bx+ c1,

f2(x) = ax2 + bx+ c2,

. . .

f100(x) = ax2 + bx+ c100.

Ñîíÿ âûÿñíèëà, ÷òî êàæäûé èç íèõ èìååò ïî äâà äåéñòâèòåëüíûõ êîðíÿ. Îíà âûáðàëà ó êàæäîãî
òðåõ÷ëåíà fi(x) îäèí èç êîðíåé è îáîçíà÷èëà åãî xi (1 6 i 6 100). Çàòåì, Ñîíÿ ïîñ÷èòàëà ñóììó
f2(x1) + f3(x2) + . . .+ f100(x99) + f1(x100). Êàêîå ÷èñëî îíà ìîãëà ïîëó÷èòü?

2. Â âûïóêëîì ÷åòûðåõóãîëüíèêå ABCD íà ñòîðîíå AB âûáðàíû òî÷êè P è Q (òî÷êà P íàõîäèòñÿ
ìåæäó òî÷êàìè A è Q), à íà ñòîðîíå CD âûáðàíû òî÷êè R è T (òî÷êà R íàõîäèòñÿ ìåæäó C è T ).
Îêàçàëîñü, ÷òî AP = PT = TD è QB = BC = CR. Êðîìå òîãî, îêîëî ÷åòûðåõóãîëüíèêà BCTP ìîæíî
îïèñàòü îêðóæíîñòü. Äîêàæèòå, ÷òî îêîëî ÷åòûðåõóãîëüíèêà ADRQ òîæå ìîæíî îïèñàòü îêðóæíîñòü.

3. Ïðîñòîå ÷èñëî p è ðàçëè÷íûå íàòóðàëüíûå ÷èñëà m è n òàêîâû, ÷òî p2 ÿâëÿåòñÿ ñðåäíèì àðèôìå-
òè÷åñêèì ÷èñåë m2 è n2. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî 2p − m − n ÿâëÿåòñÿ èëè êâàäðàòîì, èëè óäâîåííûì
êâàäðàòîì öåëîãî ÷èñëà.

4. Äàøà è Æåíÿ èãðàþò â ñëåäóþùóþ èãðó: ó íèõ åñòü êîíå÷íîå ìíîæåñòâî íàòóðàëüíûõ ÷èñåë A,
èçâåñòíîå îáîèì èãðîêàì. Äàøà âûáèðàåò îäíî èç ÷èñåë a ìíîæåñòâà A, íî íå ãîâîðèò Æåíå, êàêîå
èìåííî. Æåíÿ ìîæåò íàçûâàòü ïðîèçâîëüíîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî b (íå îáÿçàòåëüíî èç ìíîæåñòâà A).
Äàøà äîëæíà ñêàçàòü, ñêîëüêî äåëèòåëåé èìååò ÷èñëî ab. Äîêàæèòå, ÷òî Æåíÿ ìîæåò, çàäàâ îäèí
âîïðîñ, âûÿñíèòü, êàêîå ÷èñëî âûáðàëà Äàøà.


